



## **Житель Сельцо предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к женщине-полицейскому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Сельцо. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, вечером 15 октября 2017 года мужчина, находясь в помещении отделения полиции в городе Сельцо, ударил ладонью по щеке старшую участковую-уполномоченную. Накануне обвиняемый был доставлен из кафе, где в состоянии опьянения стал курить в неустановленном для этих целей месте. Свои противоправные действия в отношении сотрудницы полиции он объяснил обидой за прерванный отдых и составленный административный протокол. Таким образом дебошир стал фигурантом еще и уголовного дела, ему грозит до пяти лет лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1192405>